
Якість реалізації 
ОПП «Біомедична інженерія»  

cпеціальність: 
163 «Біомедична інженерія»

очима студентів 

Аналіз результатів анкетування магістрів
серпень 2023 р.

В опитуванні брали участь здобувачі вищої
освіти, що навчаються за магістерською
ОПП «Біомедична інженерія»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Більше практики для майбутніх студентів. Моє навчання припало на карантин+війна, тому саме живої практики було
дуже мало. Все виконувалось в симуляторах, але цього недостатньо.

Більше можливості потрогати, покрутити медичне обладнання, для отримання практичних навичок.

Оновити методичні рекомендації щодо лабораторних і практичних завдань.

Більше практики та різних заходів.

Оновити программу викладання.

Нічого б не змінювала, скарг немаю.

Не маю прозицій що до змін.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Не сподобалось викладання фізкультури та англійської мови.

Не пам'ятаю.

Ні, я задоволений.

Все більш менш було в порядку. Тількт хотілося б більше методичних документів та пояснень до них. А так в цілому
скарг немає.

Сподобались всі дисципліни.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін

Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

З часом зрозуміла, що всі дисципліни були корисні та цікаві. Аби бажання студента було)

Найбільше мені сподобалось мені дисципліна «Мікропроцесорна техніка». Мені сподобалось, як Олег В'ячеславович
Мельников, викладач, подавав матеріал. Він вкладав всю душу в підготовку лекцій.

Всі викладачі приподносили дисципліни цікаво.

Подобається викладання Архирей М.В.

Викладання матеріалу О. Монченко та Л. Кошевої чіткий і зрозумілий.

В цілому кожна дисципліна була по своєму цікавою та гарно викладалася. Але якщо виділяти, то мені подобалися
«Основи конструювання БМА» які викладала Ольга Борисівна Іванець. Її підхід до студентів і спілкування на парах. 
Можу виділити ще Монченко Олену Володимирівну та Миколу Васильовича Головко. Мені подобалися як їх
дисципліни, так і те, як вони викладаються.Також Мельніков Олег Вячеславович, викладач він суворий, але вів пари 
цікаво. Хоча САПР і не був легким і простим на сприйняття, пояснював стільки, скільки потрібно.

Вища математика,Петрусенко ,все пояснює та добре навчає.

Сподобались всі дисципліни.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін

Вам сподобалося (причина, викладач)?


